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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

(Frühstücksbuffet, 4x Lunchpaket, 4x warmes
Abendessen),
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Eintritt in die Erlebniswelt Flederwisch,
Eintritt Felsengänge,
Eintritt in den Wildgarten,
Drachenbesichtigung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 3 Teilnehmer

Höchstens 6 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FerienbeidenErlebnismachern
Erlebnisreiche Tage in Furth im Wald

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot füreuren nächsten Familienurlaub:

Wildgarten

Erlebniswelt Flederwisch

Felsengänge

Tradinno,

Naturoase am Drachensee.

Wir begrüßeneuch herzlich in der Jugendherberge Furth im Wald. Das Haus liegt am östlichen Stadtrand im
Grünen, neben dem Freibad,5 Gehminuten vom Drachensee entfernt. Wir bieteneuch ein großes Außengelände
mit Bolzplatz. Ein Volleyballfeld, zwei Tischtennisplatten und Basketballkörbe sind vorhanden. Beste
Voraussetzungen für Spiel, Freizeit und Erholung.
Dort, wo der Bayerische Wald in den Böhmerwald übergeht, liegt das Urlaubsgebiet Furth im Wald
Hohen-Bogen-Winkel. Die Grenzstadt ist durch die Drachenstich-Festspiele bekannt

Die Anreise erfolgt zum Abendessen.

Bucht erlebnisreiche Tage für die ganze Familie. Es erwarteneuch Magische Momente, unheimliche
Begegnungen und tolle Abenteuer.

Im werdet ihr traumhafte Einblicke in die Unterwasserwelt erleben. Das Luftschloss besteigen, den
Mann im Moor suchen, einfach Mut zur Wildnis zeigen.

Die lässteuch in die Vergangenheit eintauchen. Ob beim Goldwaschen,
Papierschöpfen, Eisenschmieden, mit dem U-Boot zum Mittelpunkt der Erde fahren und die größte
Dampfmaschine Bayerns bestaunen - für jede*n ist etwas interessantes dabei.

Unter der Stadt wurden in den Gneis die geschlagen und dienten unter anderem als Bierkeller,
Verstecke, Luftschutzkeller, Winterquartier für Fledermäuse und natürlich auch als Lebensraum für allerlei
Geister und Gespenster.

Zuletzt erwarteteuch unser Highlight. der größte High-Tech-Drache der Welt, der es sogar ins
Guinnessbuch der Rekorde geschafft hat. In seiner Höhle erfahrt ihr die Geschichte des Further Drachens und
seine Entstehung.
Und zur Entspannung genießtdie Ruhe in der

Änderungen im Ablauf möglich.

Den Aufenthalt könnt ihr selbst gestalten. Wir teileneuch mit wann für die jeweiligen Programmpunkte feste
Führungen stattfinden. Dauer der Führungen jeweils ca. 1 Std.
Ihr könntdann selbst die Reihenfolge bestimmen.
Die Führungen finden als Teil einer öffentlichen Gruppe statt. Die maximale Teilnehmerzahl liegt pro Führung
bei ungefähr 35 Personen.

Der Check-In in der Jugendherberge ist bis 17:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.
Die Anreise ist täglich möglich.

Verlängerungsnächte auf Anfrage und gegen Aufpreis möglich.

Plant evtl. € 2,- als Aufschlag für eine bewegte Drachenführung ein.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3325

https://www.jugendherberge.de/reisen/3325
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Information & Buchung:




Jugendherberge Furth im Wald,
Daberger Straße 50
93437 Furth im Wald

+49 9973 9254
furth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


